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Η αγκαλιά του Αγίου Παϊσίου και τα θαύματα στο 
προτελευταίο επεισόδιο
/ Επικαιρότητα

Η αγκαλιά του Αγίου Παϊσίου, το χαμόγελο της “κοιμισμένης 
κυβέρνησης” ο Γιωργάκης από το Θιβέτ και άλλα θαυμαστά 
από τον Άγιο, συγκλόνισαν το τηλεοπτικό κοινό που έδωσε και 
πάλι την πρωτιά στην τηλεοπτική σειρά Άγιος Παΐσιος από τα 
Φάρασα στον Ουρανό με 25,7 στο σύνολο της τηλεθέασης.

Στο επεισόδιο 11 της τηλεοπτικής σειράς που είναι βασισμένη στον βίο του Αγίου 
Παϊσίου ήταν πολλές οι στιγμές που μας συγκλόνισαν. Και πολλές και οι στιγμές 
που μας έκαναν να νιώσουμε ότι ο Άγιος μας έκλεισε στην αγκαλιά του έτσι όπως 
άπλωνε τα χέρια του και άνοιγε την αγκάλη του.

Η αγκαλιά του Αγίου Παϊσίου φαίνεται ότι ήταν θαυματουργή για όσους 
κλείστηκαν μέσα της στην τηλεοπτική σειρά.

Κάθε στιγμή που κάποιος πάσχει πνευματικά και σωματικά ο Άγιος ανοίγει την 
αγκαλιά του και τον κλείνει σφιχτά μέσα της, σφαλίζοντας τα μάτια του με πολύ 
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αγάπη. Του μεταδίδει Χάρη και το άτομο αυτό παίρνει ευλογία πολύ.

Αυτές οι αγκαλιές είναι που δίνουν κουράγιο κι ελπίδα στους ασθενείς και στους 
πονεμένους, στους μοναχούς και στους απεγνωσμένους.

Με την προσευχή του ο Άγιος και με τον πόνο της ψυχής του συγκινεί τον Θεό για 
να δώσει την προστασία του σε αυτόν που έχει ανάγκη. Η αγκαλιά του Αγίου 
ανοίγει αλλά δεν είναι θεραπευτική από μόνη της, η προσευχή του και η αγάπη του 
για τον άνθρωπο ελκύει την Θεία Χάρη για να ενεργήσει σε αυτόν που έχει ανάγκη 
και να δώσει δύναμη ή να θεραπεύσει τις ασθένειες τις σωματικές ή τις ψυχικές.

Σε κάθε περίπτωση η κάθε κίνηση του Αγίου έχει έναν σκοπό και το κάθε του 
βλέμμα δηλώνει ξεκάθαρα ότι ο Θεός τον πληροφορεί για τον καθένα που τον 
πλησιάζει κι έχει κάποια ανάγκη.

Ωστόσο ο ίδιος ο Άγιος πειράζεται και δοκιμάζεται αφού παρά τις πληροφορίες 
που παίρνει από τον Θεό, σκοντάφτει πέφτει και αφού κάνει υπομονή και 
προσεύχεται λέγοντας: “Μέγα το όνομα της Αγίας Τριάδας“ έρχεται η Θεία 
Προστασία.

Όμως υπήρξαν και άλλες στιγμές που μας συγκλόνισαν όπως το χαμόγελο του 
πατρός Αθανασίου αφού κοιμήθηκε και αφού τον ασπάστηκε ο Άγιος χαμογέλασε.

Για όσους γνωρίζουν τι σημαίνει ένας άνθρωπος να χαμογελά μετά την κοίμησή 
του μπορεί να καταλάβει το μήνυμα που έδωσε μέσω αυτής της σκηνής η σειρά. Το 
σίγουρο είναι ότι χιλιάδες τηλεθεατών πήραν μηνήματα ηχηρά από αυτές τις 
σκηνές που ο καθένας θα τα επεξεργαστεί βάσει των δικών του αναγκών και των 
δικών του βιωμάτων.

Στο ίδιο επεισόδιο η παρέμβαση του Θεού μέσω του Αγίου, συγκλόνισε 
περισσότερο το κοινό όταν ο Γιωργάκης από το Θιβέτ κατάφερε να πετάξει τα 
δαιμόνια από μέσα του και να κοινωνήσει, να φύγει ο όγκος από τον ασθενή που 
πέθαινε και να αλλάξει γνώμη ο νεαρός που πήγε να αυτοκοτονήσει αφού 
περίτεχνα είδαμε τον Άγιο να ίπταται την ώρα της ακολουθίας λουσμένο στο φως .
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